



AMTLICHE MITTEILUNGEN

Nr. 966 Datum: 16.05.2014

Berichtigung der Amtlichen Mitteilungen Nr. 954 vom 25. Februar 2014 - Sechste Satzung zur Änderung der Rahmenprüfungsordnung für Bachelor-Studiengänge der Universität Hohenheim

Berichtigung der Amtlichen Mitteilungen Nr. 954 vom 25. Februar 2014 - Sechste Satzung zur Änderung der Rahmenprüfungsordnung für Bachelor-Studiengänge der Universität Hohenheim

Vom 16. Mai 2014

Die am 25. Februar 2014 amtlich bekanntgemachte Sechste Satzung zur Änderung der Rahmenprüfungsordnung für Bachelor-Studiengänge der Universität Hohenheim (Amtliche Mitteilungen Nr. 954) wird wie folgt berichtigt:

Artikel 1 Nr. 1 wird wie folgt berichtigt:

In § 25 Absatz 2, 3. Spiegelstrich wird das Wort „Master-Studiengangs“ durch das Wort „Bachelor-Studiengangs“ ersetzt.

Begründung:

Bei der Änderungssatzung ist versehentlich ein redaktioneller Fehler unterlaufen, der hiermit berichtigt wird.

Stuttgart, den 16. Mai 2014

Prof. Dr. Stephan Dabbert

-Rektor-